



2023年11月30日

星期四

癸卯年十月九日

版面：伍贞瑾

编辑：伍贞瑾 熊姗姗

任 铮 杨佩佩

第一版面

### 湖北浠水：“林长+”助力绿色颜值生金银

（来源：人民日报）这两天，位于湖北黄冈浠水县某绿色食品公司负责人正在检查今年新建油茶加工厂的设备，为公司即将生产第一滴茶油做准备。“今年计划先收10万斤到15万斤油茶试水，明年设备全部到位，产能会有很大提升。”该负责人说。

该公司位于浠水县绿杨乡查山村，这里森林资源丰富，油茶种植历史悠久。在2015年以前，村里的200亩老油茶林基本处于荒废状态，作为村级林长的村党支部书记邵水平除了日常的巡山护林外，那段时间想的最多的就是怎样让这些老茶林“变现”。“原来老油茶荒了，没有意义，再不流出去就浪费了。”邵水平说。



▲绿杨乡梓木山村

2015年的一天，邵水平找到了退伍回乡的占某，商谈由他接手村里200亩的老油茶林事宜，他一口答应并且又扩种了200多亩油茶。“四百亩的油茶，现在我们村里每年有3万块钱的（租金）收入，厂里每年还要支付人员工资15万元。”邵水平说。盘活了老油茶林邵水平又把目光盯

在了当时，村里唯一的一块荒地上。这块接近100亩的荒地，2019年前承包给了村里两个农户种树苗，种植失败后就荒弃了。2019年底，村里收回了承包权，经过乡贤能人帮忙，招引市场主体从事黄桃种植。今年，黄桃基地初次挂果。“黄桃正式收益了，基地向村里上交了一万元。村里空闲的荒山除了生态山林以外，都利用了。农户里还有荒地，我计划明年流转村里收回来，继续扩大油茶种植面积。”邵水平说。

查山村充分利用林下资源，发展壮大村级集体经济的做法只是绿杨乡绿色高质量发展的一个缩影，大山深处的梓木山村另辟蹊径，走文旅融合发展之路，让绿水青山成为了金山银山。“我们村自2020年开始，打造梓木星空乡村游，坚持在保护中发展，依托绿水青山的大好资源，先后投资5000多万元，建设民宿等客房40余间，梓木星空已是3A风景区，成为浠水乃至黄冈最热门的打卡地。”梓木山村村党支部书记、村级林长范胜喜说。

目前，梓木山村建成并投入经营的有星空生态民宿、生态餐厅、观景平台、露天营地、休闲娱乐区、游客接待服务中心、黄金刺梨采摘园、桃园、腊梅园、垂钓区等。2021年梓木村经济林面积达2.3万亩，林果种植面积达7.8万亩，发展林禽、林畜、林

木山庄被评为“黄冈十佳网红景点”，2022年梓木山庄正式成为国家3A旅游景区，2023年被评为浠水县优秀市场主体并获20万元奖励。“绿杨乡紧紧围绕绿水青山就是金山银山的工作理念，不断规范完善林长制工作，大力发展特色产业，启动了梓木星空民宿扩建，冷水读书山民宿、丁山半岛文旅康养度假区等项目，全年共计吸引游客10万余人，吹响了绿杨全域旅游的号角。”浠水县绿杨乡党委书记、镇级林长李群说。

近年来，浠水县牢固树立绿水青山就是金山银山理念，不断丰富“林长制+”的内涵，在“林”上做文章，在“长”上促长效，在“制”上抓落实，大力发展生态旅游和特色林果业，让更多绿色颜值转化为经济价值，实现山上披绿、林上花开、林下生金。随着林长制全覆盖，浠水县建立了县、乡、村三级林长组织体系，三级林长2447名，搭建了以“一林一档”“一林一技”“一林一警”“一林一员”“一林一策”等为主要内容的林长制服务平台，实现了林地分级管理区域全覆盖、平台全覆盖和人员全覆盖，森林覆盖率持续提升，全县林地总面积达90.2万亩，活立木蓄积总量达349万立方米。全县累计新增林果类菌、林药及森林康养等林下经济产业面积13.8万亩，辐射带动农户500

余户，带动就业1200余人，林下经济产值约1.4亿元。

### 中国空军运-20赴韩接运第十批在韩志愿军烈士遗骸回国

（来源：新华网）第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装运交接迎回安葬工作于11月20日至24日实施。21日中午，中国空军一架运-20飞机从华中某机场起飞，执行赴韩国接运第十批在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

中韩双方遵循国际法和人道主义原则，从2014年至2022年已连续九次成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。2015年以来，空军每年都派出飞机赴韩执行接运任务。2020年开始，空军连续4年派出国产大型运输机运-20执飞此项任务。

运-20飞行员路中华是第一次执行接运任务，他在接受新华社记者采访时表示，此次接运任务是在冬季组织实施，机组进行了精心准备，确保飞机姿态平稳、准时到达，让志愿军英烈们安全平稳地回家。

执行此次任务的中部战区空军航空兵某部，是人民空军最早组建的运输航空兵部队，此前他们已经连续8次执行接运在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

据了解，11月23日志愿军烈士遗骸回国时，将由2架歼-20在我国领空为执行接运任务的运-20伴飞护航，以“双20”列阵长空告慰革命先烈，表达崇高敬意。

### 影忆红色岁月，赓续红色精神

——我校成功开展《金刚川》观影教育活动

（通讯员：王梓千寻）为深入学习革命先烈精神，牢固树立理想信念，增强青年学子爱国意识，10月25日18时30分，我校组织全体大一学生在教学楼自习室开展《金刚川》红色观影活动。

影片是以抗美援朝时期金刚川战役真实案例为背景，讲述志愿军工兵连无惧美军榴弹炮、延时炸弹、燃烧弹等先进武器的轮番攻击，日夜奋战取得胜利的故事。电影通过不同视角，从工兵连修桥，到美国飞行员空袭对话，从抗击空袭的高炮班，再到人梁桥面，讲述了中国人民志愿军修桥渡川的英雄故事。

此次观影活动的开展使学生们对抗美援朝历史事件有了进一步认识和思考。望湖师文理青年学子们不忘初心、牢记使命，扛起时代大旗，积极投身于中华民族伟大复兴事业之中！



▲同学们正在观看红色电影《金刚川》



未来，希望我校广大学子积极参与体育运动，提升身体素质，学习并发扬体育精神，实现我们自己的“体育强国梦”。

### 《天堂的张望》影评

——人间总有无奈

“我来过，我很乖”。小张望在路边陪着养父张国华卖苹果时，不小心用秤杆打到了买苹果的顾客脸上，迎来了顾客的重重一巴掌，流鼻血不止，去医院检查才知得了急性白血病，治疗需要30多万。张国华借遍了整个村子，没日没夜的打着短工，还被骗子以卖肾换钱的为名骗走了口袋里仅有的七百块。小张望猜出自己的病是治不起的，不忍心看着养父每次步履蹒跚却又强颜欢笑的来病房看她，用稚嫩的小手写下：“我自yuan放弃治疗”。房间内的护士再也忍不住，向职业是记者的姐姐打电话道尽了这一切。随后，通过媒体的报道，源源不断的捐款和慰问从四面八方涌来。这其中有的村里不肯借钱的大款，也有与张国华发生过冲突的包工头，还有一开始买苹果打了小张望一巴掌的顾客，人性的温暖在这一刻又突然活了

过来。社会爱的力量和无数陌生人的关心也使张望变得无比坚强，一边接受着治疗，并一次一次的闯过9次鬼门关，但最后因为她的病情急剧恶化，消化道大出血死亡。

即便是再多的钱，此刻是多么的无力，小张望的病床已经空空如也，只留下一幅画和她写下的遗言。

张望，这个女孩来过人间但真的只是张望了一下，便离开了，我们每个人都期待美好生活，可这世界上千千万万个不同的人生并没有相同道路去走。面对现实的残忍和生活不堪，渐渐变得麻木。当善良的凄美出现的时候往往触动人心，可是那其中包含着许多的无奈和悲伤。

这是一部关注白血病儿童的由真实事件改编的公益电影，很多都是余艳的原话，不过影片必定是影片，某些情节还是经过了艺术化的加工，比

如当时曾经留下过遗书是在她去世之后才被发现的，内容也并没有像片中提到的想把捐献给她们的钱给需要治病的学生，把她的眼睛捐献给需要的人，这些可能取材自另外一个跟余艳年龄相仿的孩子董鹏程，余艳当年的小病



▲《天堂的张望》海报

### 你想要的联系方式都在这儿

团委微博：湖北师范大学文理学院团委  
团委抖音号：1284957157

团委QQ公众号：3104800142

学生联合会QQ公众号：2323246495

社团联合会QQ公众号：3618796215

校广播台QQ公众号：1853617659

校学习部QQ公众号：2639286836

校心理部QQ公众号：212561915

湖师大文理青协QQ公众号：3362266149

### 筑梦青春志在四方，规划启航指引未来

（理工学部）一场旨在提高学生综合素质、增强就业竞争力的全国大学生职业规划大赛初赛，在青春洋溢、朝气蓬勃的广大学生的积极推动下，缓缓落下帷幕。此刻，我们情不自禁得为怀有鸿鹄之志并奋发图强的大学生所惊叹。11月8日由湖北师范大学文理学院理工学部主办的全国大学生职业规划大赛初赛圆满落幕。



▲大赛现场

本次全国大学生职业规划大赛旨在引导大学生树立正确的成才观、就业观和择业观，科学合理规划学业与职业发展，提升就业竞争力，增强大学生生涯规划意识。竞赛内容涵盖了学生成长赛道和就业赛道两个部分，充分展示了大学生逐梦青春、“职”击未来的独特风采。出席大赛的老师有理工学部团学指导老师、辅导员李哲



▲大赛现场

- 经过层层选拔：
- 成长赛道进入复赛的同学名单如下：
    - 人工智能 2301 王志鸿
    - 网络工程 2301 钟 浩
  - 就业赛道进入复赛的同学名单如下：
    - 电信 2101 蔡欣媛
    - 计科 2102 高 醒

本次全国大学生职业规划大赛初赛的成功举办，对学生提高综合素质、科学规划职业发展目标具有深远的意义。希望进入决赛的同学，再接再厉，取得好成绩！

### 以体育人，全面发展

——我校成功举办2023秋季田径运动会

（通讯员：鲁奕琳）为推动我校体育教育发展，增强学生身体素质，展现文理学子精神风貌，我校于11月14日至15日组织全体师生开展秋季运动会。

第一个比赛日，运动健儿们个个整装待发，自信满满的在赛场上蓄势待发。整个运动会分为径赛、田赛以及趣味比赛三大类。特别是趣味比赛部分，为加强运动会的参与度和趣味性，赛组委设置了迎面接力、跳绳接力、两人三足等趣味项目。在比赛中，运动员们奋力拼搏，意气风发的朝着终点奋进。他们犹如奔驰的骏马，在赛道上驰骋，尽情挥洒着汗水，享受着运动带来的快乐。

11月15日，经过上一阶段的激烈角逐，运动会进入到最后的决赛阶段，运动员们依旧摩拳擦掌，活力满满，向着冠军奋进。我校运动场的志愿者们也时刻关注着比赛进度以及运动员的状况，随时准备着第一时间为运动员们提供帮助。

此次运动会贯彻了“友谊第一，比赛第二”的宗旨，发扬了坚持不懈、拼搏奋进的精神，展现了文理学子们的青春风采。同时，此次秋季运动会的圆满落幕，离不开运动员们的努力和后勤人员的保障以及校领导的大力支持。



▲比赛现场的裁判



▲运动员正在肆意奔跑

### 志愿服务，温暖夕阳红

（迪科金融服务产业学院）为弘扬“敬老爱老”的中华优秀传统文化，加强我院学生对老人的关爱与陪伴，迪科金融服务产业学院青协部组织了28名志愿者于10月28日前往黄石市西塞山区缘福聚养老院开展以“关爱老人，奉献爱心”为主题的志愿服务活动。这项活动旨在弘扬中华优秀传统文化，特别是在敬老爱老方面的美德。



▲志愿者合照

活动开展前，志愿者们积极帮助院内工作人员进行准备工作。在活动过程中，志愿者们陪老人聊天，给他们按摩。为活跃气氛，志愿者们带来精彩的表演，有《桥边姑娘》、《我等了好久》等歌曲，以及舞蹈《酒醉的蝴蝶》，得到了老人们的喜欢；同时也鼓励他们参与其中，老人们也带来了好听的歌曲：《唱支山歌给党

听》和《甜蜜蜜》展现了他们的歌喉，也让我们感受到了他们犹存的风韵。志愿者们通过各种方式，以自己的一份微薄之力让老人们感受到了社会的关爱和尊重。同时，这项活动也吸引越来越多的人去关爱老人，敬老爱老。我们通过参与这项活动，不仅为老人们提供了帮助，也从中学习到了敬老爱老的传统美德，进一步弘扬了中华优秀传统文化。

我们的行动，在他们的笑脸和道谢中，显得更有价值；他们的快乐，在我们的陪伴与玩乐中，显得更有活力；共同的回忆，在短暂的相处中，显得弥足珍贵。青春正当时，让我们用关爱温暖他人，用行动展现价值。敬老爱老，我们一直在行动。





## 发挥独特优势 坚定前行信心

——全面辩证长远看待当前经济形势·记者观察

（来源：人民日报）看清走势、辨明大势，不妨从把握优势出发。

我们有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，有社会主义市场经济的体制优势，有超大规模市场的需求优势，有产业体系配套完整的供给优势，有大量高素质劳动者和企业家的人才优势。这是正确认识我国经济形势的逻辑起点，也是我们抵御风险、战胜挑战的底气。

拿需求优势来说，我们拥有全球最大最有潜力的市场，这样的优势放眼全球都有稀缺性。也正因为拥有这一优势，我们完全可以克服总需求不足的阶段性影响。

消费潜力大。今年前10月，我国新能源汽车国内销量为628.5万辆，同比增长31.4%。可以看到，我国汽车消费仍具有较大提升空间。总体看，我国消费规模仍保持着持续增长的趋势，具有巨大的潜力和充沛的后劲。投资空间广。制造业高端化、智能化、绿色化发展，催生了大量技改投资需

求，孕育着许多新的产业增长点；新型城镇化、农业现代化稳步推进，也为基础设施提档升级、加快建设提供了广阔舞台。

坚定不移实施扩大内需战略，把超大规模市场的需求优势转化为现实的经济增长拉动力，化解总需求不足的阶段性难题。

需求优势之外，我国还拥有世界上规模最大、门类最齐全的制造业体系，具备坚实的供给优势。统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡，有利于国民经济实现良性循环、持续恢复向好。

再看人才优势。改革开放以来，我们依托人口红利，取得了大国经济高速增长的成绩。如今，人口数量红利趋于下降，但质量红利正在显现。

一降一增，恰好与产业转型升级需求同步。观察一条纺纱生产线，传统模式纺1万锭纱需要50人，智能工厂只需10人，但技能要求大幅提升。

观察劳动力素质，当前我国新增劳动力平均受教育年限上升到14年，接受高等教育人口达2.4亿，研发人才数量全球第一，技能人才总量超过2亿人。这些因素同步升级、良性互动、共同发展，新的发展优势正在加速形成。

广大企业家深耕实业，科研尖兵埋头攻关，大国工匠潜心钻研——立足人才优势，把握发展机遇，我们完全能够不断开辟经济发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势。

最重要的，我们有党中央的坚强领导，有社会主义制度优势。

10月17日，雅万高铁正式开通运营，这是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地，再次吸引社会对中国高铁成就的广泛关注。截至2022年底，我国高铁里程达到4.2万公里。

中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路，党的领导是中国特色社会主义制度的最大优势。

科技等各方面集成创新的硕果，也是社会主义制度集中力量办大事的生动体现。

回望历史，从新中国成立初期，克服一切困难建立起独立工业体系；到上世纪六七十年代，在极其艰难的环境下成功研制“两弹一星”；再到新时代，解决了许多过去想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，我国用短短几十年的时间，从“现代化的迟到国”一跃成为“现代化的视觉中心”，靠的正是党的集中统一领导和制度优势。

这样的优势久经检验而日臻成熟。身处百年未有之大变局，放眼强国建设、民族复兴新征程，认识优势，把握优势，发挥好各自在大局中、机遇中、比较中的优势，我们就能有效应对外部环境的不确定性，把国家和民族发展放在自己力量的基点上，推动我国经济乘风破浪向前、迈上更高台阶。

### If I Rest, I Rust（如果我休息，我就会生锈）

1.社会主义制度的建立给我们开辟了条到达理想境界的道路，而理想境界的实现还要靠我们的辛勤劳动。

——毛泽东

2.有总是从无开始的；是靠两只手和一个聪明的脑袋变出来的。

——松苏内吉

3.劳动是人类存在的基础和手段，是一个人在体格、智慧和道德上臻于完善的源泉。

——乌申斯基

4.我觉得人生求乐的方法，最好莫过于尊重劳动。一切乐境，都可由劳动得来，一切苦境，都可由劳动解脱。

——李大钊

5.所有现存的好东西都是创造的果实。

——米尔

6.体力劳动是防止一切社会病毒的伟大的消毒剂。

——马克思

7.我们世界上最美好的东西，都是由劳动、由人的聪明的手创造出来的。

——高尔基

8.劳动永远是人类生活的基础，是创造人类文化幸福的基础。

——马卡连柯

The significant inscription found on an old key---“If I rest, I rust”---would be an excellent motto for those who are afflicted with the slightest bit of idleness. Even the most industrious person might adopt it with advantage to serve as a reminder that, if one allows his faculties to rest, like the iron in the unused key, they will soon show signs of rust and, ultimately, cannot do the work required of them.

Those who would attain the heights reached and kept by great men must keep their faculties polished by constant use, so that they may unlock the doors of knowledge, the gate that guard the entrances to the professions, to science, art, literature, agriculture---every department of human endeavor.

Industry keeps bright the key that opens the treasury of achievement. If Hugh Miller, after toiling all day in a quarry, had devoted his evenings to rest and recreation, he would never have become a famous geologist. The celebrated mathematician, Edmund Stone, would never have published a mathematical dictionary, never have

found the key to science of mathematics, if he had given his spare moments to idleness, had the little Scotch lad, Ferguson, allowed the busy brain to go to sleep while he tended sheep on the hillside instead of calculating the position of the stars by a string of beads, he would never have become a famous astronomer.

Labor vanquishes all---not inconstant, spasmodic, or ill-directed labor; but faithful, unremitting, daily effort toward a well-directed purpose. Just as truly as eternal vigilance is the price of liberty, so is eternal industry the price of noble and enduring success.



在一把旧钥匙上发现了一则意义深远的铭文——如果我休息，我就会生锈。对于那些懒散而烦恼的人来说，这将是至理名言。甚至最为勤勉的人也以此作为警示：如果一个人有才能

而不用，就像废弃钥匙上的铁一样，这些才能就会很快生锈，并最终无法完成安排给自己的工作。

有些人想取得伟人所获得并保持的成就，他们就必须不断运用自身才能，以便开启知识的大门，即那些通往人类努力探求的各个领域的大门，这些领域包括各种职业：科学，艺术，文学，农业等。

勤奋使开启成功宝库的钥匙保持光亮。如果休·米勒在采石场劳作一天后，晚上的时光用来休息消遣的话，他就不会成为名垂青史的地质学家。著名数学家爱德蒙·斯通如果闲暇时无所事事，就不会出版数学词典，也不会发现开启数学之门的钥匙。如果苏格兰青年弗格森在山坡上放羊时，让他那思维活跃的大脑处于休息状态，而不是借助一串珠子计算星星的位置，他就不会成为著名的天文学家。

劳动征服一切。这里所指的劳动不是断断续续的，间歇性的或方向偏差的劳动，而是坚定的，不懈的，方向正确的每日劳动。正如要想拥有自由就要时刻保持警惕一样，要想取得伟大的，持久的成功，就必须坚持不懈地努力。

## 持初心择业前行 谋未来璀璨人生

（经济与管理学部）为正确引导大学生树立职业生涯规划意识掌握科学制定职业生涯规划方法。11月3日晚18:00，经济与管理学部特邀校创业办边婷婷老师在图书馆报告厅开展“大学生职业生涯规划”讲座，同时针对性进行了“首届全国大学生职业规划大赛”赛前辅导。学生党支部书记吕彩云老师和辅导员郑莎莎老师出席本次讲座。

边婷婷老师首先从为什么要做职业生涯规划开始，通过哈佛大学跟踪调查报告结论，得出统计——即对自身的“清晰长远规划”、“清晰短期规划”、“只有模糊规划”和“完全没有规划”，四种类型的学生的职场25年后成为“几乎精英领袖”、“大多成功人士”、“社会大众群体”和“生活工作不满”的职业情况得出结论，随后展示了优秀规划表格和“霍兰德的职业兴趣类型”这一专业性结论，揭示职业生涯规划的重要性。



▲老师正在讲职业生涯的如何规划

接着，边婷婷老师对于职业目标的确立进行展开讲解。以“一条原则”为发端，就原则中的“择己

所爱的原则”重点阐述，边婷婷老师以身边人的经历进行讲述，即自己的师弟在校期间积极确立职业规划，参加校广播站成为站长，在校园招聘时，成功得到offer，得到自己喜爱的工作的同时，将家庭迁入工作地点，获得快乐和成就的职业。此外，以“两个理念、三个阶段性目标”和“确立职业目标的四点要求”的论述，将目前大学生对自身职业定位和发展路径的设计进行了完整的讲授。



▲老师正在讲职业目标的确立

实践出真知，职业目标的确立还需要实践——边婷婷老师就制定行动方案进行实践方面讲解。首先是对“目标分解”的讲解，边婷婷老师从四个方面——“行动方案”、“细化目标”、“阶段目标”和“总目标”依次诠释，用具体事例真实直观地分析出制定行动方案的现实意义，并指出大学生职业生涯规划中的问题和挑战，为大学生职业生涯规划明确方向。

边婷婷老师就首届大学生职业规划大赛进行相关讲解，从“成长赛道”和“就业赛道”两条赛道进行讲述，主要为“生涯发展报告”、“生涯发展PPT展示”和“简历”三个方面，特别在简历制作的讲授环节提

## 奔跑吧，青春

（迪科金融服务产业学院）秋高气爽，丹桂飘香；彩旗飘扬，口号响亮。为了切实提高学生身体素质，响应国家体质健康达标的号召，促进学生积极参加体育锻炼，养成良好的锻炼习惯。11月14日上午，湖北师范大学文理学院举行了秋季运动会，全校师生积极投身其中，迪科金融服务产业学院的运动健儿们奋勇拼搏，共创佳绩。

在暖阳的照耀下，少年身姿熠熠生辉。青春的少年光芒万丈，斗志昂扬。我们自信飞扬，谱写青春的华章。少年不惧岁月漫长，赛场上滴落的汗水和胜利时的喜悦，构成了我们青春的绝响。青春的气息如同初升的朝阳，操场便是我们精彩的舞台。少年的我们为鲜花与贺词而生，青春的速度、昂扬与激情，在少年们的身上体现得淋漓尽致。少年本身就是青春，梦在前方，路在脚下。跑道即战场，令枪出膛的那一刻，我们便是赛场上



▲运动员合照

出诸多实用良策，使同学们受益匪浅。

在最后的互动交流环节中，经管学部的同学们积极提问，边婷婷老师从多方面、多角度为同学们解答有关问题，同学们在现场热烈的交流中消散了心中的疑问，得到了宝贵的经验。



▲同学正在发表自己的看法

本次讲座内容详实、富有针对性，引发了同学们的共鸣和思考，使同学们进一步明确备赛的目标和方向、对职业生涯规划有了更深入的理解，对就业问题也有了更清晰的认识，有利于经管学子们掌控好自己的职业道路罗盘，在未来的职业生涯中乘风破浪。

## 李华根老师《梦想改变未来》演讲

（教育与艺术学部）为了让同学们更加明确自己的奋斗目标，更好的规划自己的人生，也让同学们更加正视自己，寻求符合自己特长的就业目标，教育与艺术学部特邀李华根（2019届优秀毕业生）于2023年11月15日下午16:30在实验楼1-401举行了“以梦想改变未来”为主题的励志演讲。

活动中，学长李华根准备的课件

从对大学生毕业前应做哪些规划、普通大学生如何实现人生价值、到毕业后会遇到哪些困惑等问题进行了详细解答，通过自身经历，帮助同学们答疑解惑。在互动问答环节，同学们也积极参与，根据李华根的演讲认真思考如何从当下做起，改变未来。

此次活动的顺利开展，让同学们更加明确了自身的人生走向，激励了同学们看准目标向梦想进发，让同学们都明白：“梦想改变未来，行动改变命运！”

## 蓝桥杯备赛启动仪式

（理工学部）2023年10月27日下午四点，湖北师范大学文理学院理工学部在4号实验楼304项目室举办了蓝桥杯备赛启动仪式。

此次启动仪式由理工学部团学指导老师李哲昊老师主持，理工学部部主任傅朝金教授、理工学部党总支副书记肖圣芳书记、理工学部董学良老师三位老师分别向同学们介绍了此次赛事。并邀请了连续2届获奖的徐宏飞学长为大家讲解备赛、应试技巧、考试注意事项等相关内容。

本次启动仪式的顺利开展极大地激励了同学们奋发学习的决心和参赛信心。



▲备赛仪式现场

## 不负殷切期待 担当青春使命

——经济与管理学部于操场举行升旗仪式

（经济与管理学部）11月20日上午7点整，我校经济与管理学部于操场举行了主题为“牢记殷殷嘱托，强国复兴有我”主题升旗仪式。升旗仪式由经管团学主席张广林主持，经济与管理学部领导、老师及各位学生参加本次升旗仪式。

随着音乐声嘹亮地奏响，国旗班的护旗手们举着国旗，目光炯炯，迈着坚定的步伐走向升旗台。在国歌声中，五星红旗冉冉升起。

接着，由优秀学生代表张燕同学、陈殊颖同学以及新生代表赵恒杨同学进行发言，他们向同学们传递了作为时代新人的使命与担当，强调了当代大学生要在实现复兴梦的过程中实现人生价值，筑牢思想政治防火墙。随后，党总支副书记罗铭老师发表精彩讲话，再次强调了青年要

跟随党的脚步，牢记担当与使命我们青年孕育着无限希望，是一个国家、一个民族无坚不摧的前进动力，让我们向着中华民族伟大复兴梦前进，创造美好明天！

最后，由经管学部学生党支部方阵带来表演，同学们用手语舞《我和我的祖国》表演表达对“牢记殷殷嘱托，强国复兴有我”的美好愿景，用歌曲《如愿》展望美好的未来。

此次升旗仪式向广大同学传递新青年的美好期望：青年强，则国强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。广大青年要坚定理想信念，志存高远，与时代同步、与人民共命运。怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。



【投稿邮箱】

1054208577@qq.com（来稿请备注姓名、专业）